

ERRATUM

Blauer, G., Harmatz, D. and Zvilichovsky, B., Effect of cationic detergents on ferrimyoglobin (1973) FEBS Letters 34, 344–346.

p. 344, the last two lines on the bottom, reading: 'Gersonde et al. [2] explained the spectral changes which occur in the myoglobin–LPC system by polar-' should be deleted from p. 344 and placed on the top of p. 346.

Garner, P.S. and Rosett, T., The influence of Mg^{2+} /adenine nucleotide ratios and absolute concentration of Mg^{2+} /adenine nucleotide on the observed velocity of some kinase reactions (1973) FEBS Letters 34, 243–246.

p. 244. The figure above the fig. 2 legend refers to phosphoglycerate mutase and should be placed above the fig. 3 legend. The figure above the fig. 3 legend refers to phosphofructokinase and should be placed above the fig. 2 legend.

Carritt, B. and Eisenstadt, J.M., RNA synthesis in isolated chloroplasts: characteristics of the newly synthesised RNA (1973) FEBS Letters 36, 116–120.

p. 116, left column, second paragraph, line 17
For ' 1.3×10^6 daltons. Actinomycin D...' read ' 1.3×10^6 and 0.7×10^6 daltons. Actinomycin D...'.

p. 117, right column, paragraph 3, line 8.
For 'The 1.1×10^6 daltons peaks, on the other hand...' read 'The 1.1×10^6 and 0.56×10^6 daltons peaks, on the other hand...'.